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Vragen van het lid Klaver (GroenLinks) aan de minister van Buitenlandse 
Zaken over de grondrechtensituatie in Hongarije (ingezonden 11 juli 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het verslag-Tavares over de grondrechtensituatie 
in Hongarije, dat op 3 juli jl. door het Europees Parlement is aangenomen?1 

Vraag 2
Deelt u de teleurstelling van het Europees Parlement over het feit dat «de 
Europese Raad de enige politieke instelling van de EU is die zich niet heeft 
uitgesproken, terwijl de Commissie, het Parlement, de Raad van Europa, de 
OVSE en zelfs de regering van de VS hun bezorgdheid hebben geuit over de 
situatie in Hongarije»? 

Vraag 3
Bent u bereid te bevorderen dat de voorzitter van de Europese Raad voldoet 
aan het verzoek om het Europees Parlement op de hoogte te brengen van zijn 
beoordeling van de situatie in Hongarije? 

Vraag 4
Bent u bereid te bevorderen dat de grondrechtensituatie in Hongarije op de 
eerstkomende bijeenkomst van de Europese Raad wordt geagendeerd, opdat 
voorzitter Van Rompuy kan voldoen aan het verzoek van het Europees 
Parlement? 

Vraag 5
Zult u zich inzetten voor het inwilligen van het verzoek van het Europees 
Parlement om een «artikel 2-trialoog» in het leven te roepen, waarbij de 
Europese Commissie en de Raad elk een vertegenwoordiger aanwijzen 
teneinde er, met de rapporteur en schaduwrapporteurs van het parlement, 
gezamenlijk op toe te zien dat de Hongaarse autoriteiten de aanbevelingen uit 
het verslag-Tavares (alsmede die van de Venetiëcommissie) ten uitvoer 
leggen? 

1 www.europarl.europa.eu/sides/getDoc.do?pubRef=-//EP//TEXT+TA+P7-TA-2013–
0315+0+DOC+XML+V0//NL&language=NL
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Vraag 6
Deelt u de inschatting dat zo’n artikel 2-trialoog helpt voorkomen dat de 
politieke instellingen van de Europese Unie zich achter elkaar verschuilen bij 
het aanspreken van de Hongaarse regering op de ondermijning van de 
rechtsstaat, de democratie en de grondrechten, en het in werking zetten van 
de procedure van artikel 7, lid 1 van het EU-verdrag kan vergemakkelijken? 

Vraag 7
Kunt u beoordelen of de pogingen van de Europese Volkspartij (EVP) om de 
regering-Orbán via partijpolitieke contacten tot groter respect voor Europese 
waarden te bewegen, al resultaat hebben gesorteerd?
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